

大狼狗闯进门一待就是三天

动物园工作人员发指令将其“收服”

本报6月16日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 13日上午,一条1米长的狼狗闯入湖岛一居民家的院子中,虽然房主给它留了门,但它待了三天还不肯离开,房主只好报警求助。民警制作了套索,用火腿肠引诱它,但它始终“不上钩”。最后,动物园的工作人员赶到将狼狗“收服”。

13日上午10点多,家住大沙路18号的刘女士在厨房准备做饭时,突然发现一

条大狼狗出现在自家院子里。因为只有自己一人在家,刘女士不敢开门轰赶,就锁好屋门前往母亲家。但她把后院门开着,以便大狗离开。

16日上午,刘女士回到家,想起前几天出现在院子外面的狗,就慢慢打开通往后院的门,没想到一开门就看见那条狗正趴在门后面,刘女士吓得夺门而出,跑到邻居家借来手机报了警。

湖岛派出所民警赶到

后,在屋里找了半天,最终在刘女士卧室的床底下发现了闯进门的狼狗。只见这条狼狗体长约1米,不停地对着民警呲牙。民警找来杆子和绳子制作套索。做好套索后,民警趴在地上用火腿肠引诱狼狗伸头,谁知狼狗不但不吃,反而从床下又钻到书桌下面。无论民警怎么戳弄,它始终不挪地方。

无奈之下,民警联系了动物园的工作人员来帮

忙。工作人员赶到后,现场制作了更短的套索,然后趴在地上发出一些指令,大约过了半个小时,狼狗戒备有所降低,工作人员用短棍将套索套在狗脖子上,狼狗突然从桌子底下蹿出,开始剧烈反抗。民警和工作人员差点被咬到,幸亏工作人员及时收紧了绳索。随后,民警找来胶带,将狼狗嘴部缠紧,把它装进编织袋,准备送到平度流浪狗处置中心。



狼狗躲在刘女士卧室的柜子下面。(图片由警方提供)

汽车进了修理厂 里程多出400多公里

本报6月16日讯(记者 曹思扬 通讯员 王霞 廖君) 车被追尾后放在修理厂维修,提车时却发现里程数多出了400多公里,商家称是为了试车,看看其他零部件是否有隐患,车主对此解释不满。经李沧工商部门调解,16日,汽车修理厂赔偿消费者1000元。

5月末的一天,市民于先生的爱车在路上被其他车辆追尾,后备箱和后保险杠被撞瘪,于先生把车开到李沧区一家汽车修理厂维修,还特意记下了油表刻度和里程数。两周后,于先生来到该修理厂提车,发现里程数竟比修车前多了400多公里。于先生找到工人理论,工人称开车是为了试车,看看汽车的

其他零部件是否有隐患。于先生觉得很不可思议,即便需要试车,最多也只需几公里,哪里用得着400多公里。一气之下,于先生将修理厂投诉到李沧工商分局。

经查,于先生的投诉属实。工商人员指出,汽车修理厂侵犯了消费者的知情权,消费者有权知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况,修理厂理应为消费者做出赔偿。经调解,15日,汽车修理厂赔偿于先生1000元。

工商人员提醒:车辆进厂维修车主务必查验里程表,可要求商家出具书面单据,记录油表刻度和里程数,提车时当场查验各修理项目,同时拍照保存证据。

永安路街道三举措做好失独家庭救助工作

“失独家庭”为独生子女发生意外死亡,其父母不再生育和收养子女的家庭。失独家庭是我国长期实行计划生育政策产生的一个特殊群体,失独者年龄大都在50岁开外,在经历了“老来丧子”的人生大悲之后,已失去再生育能力,同时还面临着生产、生活和养老困难等一系列社会问题,这一特殊群体对自己晚年的生活保障、就医和养老等问题也十分担忧。

截止到2013年,青岛市李沧区永安路街道共有27个独生子女死亡家庭,针对这一社会实际问题,永安路街道积极采取有效措施,从维护和谐、社会稳定入手,开展帮扶救助计生特殊家庭活动,对辖区所有失独家庭进行全覆盖的走访和慰问,在物质层面上进行救助,在精神层面上进行慰藉,把党和政府的关爱送到每一户失独家庭,增强了他们对生活的信心和勇气。

明确责任,认真调查摸底走访。街道专门成立失独和伤残计生家庭困难救助领导小组,召开专题会议,把做好失独家庭信访稳定和心理咨询的这项活动列入重点工作,认真研究部署救助工作措施和办法,在摸清底数,全面了解的基础上,按照先急后缓

的原则,集中时间、人员,对辖区所有失独家庭进行全覆盖的走访和慰问,倾听失独家庭心声,了解他们所思所想、所需所求。

真情关怀,落实特扶资金。根据青岛市关于加强计划生育特殊困难家庭保障工作的若干意见,提高了对辖区失独家庭的救助标准,从2013年开始将符合条件失独家庭的特别扶助金标准提高到每人每月500元。尤其是将失独家庭中低保或低保边缘家庭作为重点走访慰问和帮扶救助对象,根据其家庭情况,开展多种形式的送温暖活动,推动辖区的和谐稳定。

宣教结合,落实长效机制。街道办事处制定了《永安路街道关于失独家庭慰藉长效机制》,将失独家庭重点户、困难户的慰问工作纳入常态化轨道,在物质层面和精神层面进行双向关注与关爱,并于5月22日-25日集中开展了一次计划生育特殊困难家庭保障政策宣讲活动,采取面对面宣讲和电话解释政策相结合的方式,向独生子女死亡、残疾家庭宣讲计划生育特殊困难家庭保障政策,通过宣讲使计划生育特殊困难家庭真正理解了政策,让失独家庭体会到社会与政府的关爱与温暖。

胶州供电:扎实推进“亲情服务进社区”活动

6月13日,国家电网山东胶州供电公司客户中心人员到该市新城市花园居民小区,现场设立咨询服务台,为居民讲

解阶梯电价的相关用电政策,并义务为社区居民上门解决用电故障,确保居民用上“明白电,放心电”。(高绪红)

莱西供电:新举措促管理提升

国家电网山东莱西市供电公司将管理提升与年度重点工作结合起来,将年度重点

工作进行了指标量化,实行“责任到人、工期明确、质量达标”管理,促进管理提升。(戴书展)

李沧区人口计生局优质服务树文明风尚

李沧区人口计生局深化宣传教育,完善利益导向,引导群众转变婚育观念。定期对计生工作人员进行培训,提高业务能力和自身素质,力争打造一支一流的计生工作队伍。深入教育,树文明新风,定期组织人员进行宣传,

宣传“生男生女都一样”“男女平等”的生育观念,健全利益导向机制,引导群众自觉行动。及时发放独生子女父母奖励费,对于特殊困难家庭,帮助解决实际困难,让群众主动参与到计划生育当中,构建和谐幸福家庭。



牛皮癬“突袭”

16日,在麦岛路一新建小区门口的墙壁上,大量的野广告贴满墙壁。据介绍,这些野广告大多是附近的房屋中介所贴。进入毕业季,周边的高校毕业生许多需要就业租房,一部分中介抓住“商机”,短短的几天时间,就将原本干净的墙壁贴满“牛皮癣”。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

“生财有道”,男子冒充房东骗钱

民警发现可疑信息,假扮看房人钓出诈骗嫌疑人

本报6月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王迅) 交了万多元房租,入住后才发现收钱的原是假房东。15日,警方以租房的名义约假房东出来见面时,将这涉嫌诈骗的嫌疑人抓获。

今年5月的一天,急于租房的市民李女士在58同城网站上看到一条租房信息,根据上面的电话联系到自称房东的赵某。李

女士查看房子后觉得地段不错,价格也合适,而房东赵某也提供了房产证、身份证等证件,李女士与赵某签订了租房合同,一次性付一年的租金,共计两万多元。但她搬进去没几天,真房东便上门来收租金,此时她才知道被骗了,而赵某的手机早停机了。

经警方调查,赵某并非房子的主人,他交了

800元的押金从房主张先生处租来房子拿到钥匙后,就冒充房东在网上发布租房信息。近日,民警在58同城网站上发现了一条疑似赵某发布的租房信息。15日,民警以租房的名义约对方出来见面,经过李女士辨认,此人正是骗她的赵某,民警当即上前将他抓获。

16日,记者在珠海路派出所见到了赵某。赵某

告诉记者,不久前他从陕西老家来到青岛,游手好闲一直没有找到工作。想起之前从报纸上看到有人租来房子冒充房东进行诈骗,觉得这是一条“生财之道”,他也如法炮制。为了不引起租房者的怀疑,他找人伪造了所租房的房产证。拿到钱后,他就玩起了“失踪”。

目前,赵某已被警方刑事拘留。

电梯故障,居民被困四十分钟

经检查,可能是感应器引发故障

本报6月16日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 15日中午12点左右,棘洪滩某小区一栋居民楼的电梯突然发生故障,卡在四楼,一名居民被困在电梯里四十多分钟。经检查,事故可能是电梯感应器出现故障引发的。

市民董先生家住城阳棘洪滩,15日中午,董先生乘电梯从一楼回自家居住的七楼,可电梯到了四楼的时候,突然发生故障停了。董先生在电梯里大声求助,但一直没人回应,他试图用手掰开电梯门,但也失败了。情急之下,董先

生拨打了110电话求助,此时,董先生已经在电梯里被困了半个小时。

中午12点左右,棘洪滩派出所民警接到报警后,迅速赶往现场,找到了被困在单元楼四楼电梯里的董先生。民警找来一把扳手,用手柄在电梯门上撬开一条缝隙,以保持电梯内空气的流通。随后民警找来物业,并联系了电梯维修人员,十分钟左右,电梯被打开,董先生被安全救出。

据了解,电梯可能是感应器出现故障,经过维修调试,停摆的电梯恢复正常。民警督促物业对电

梯及时进行检修防止类似问题发生。民警提醒,市民在乘坐电梯时一旦遇到电梯故障,首先要保持镇定,

通过电梯内的应急电话或手机求救,尤其是被困人员较多时,要保持体力,耐心等待救援。



董先生在电梯里被困四十分钟后获救。(图片由警方提供)